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		„Променихме начина на снабдяване с ваксини. И имам добра новина – високият брой на възратсните хора, които са се ваксинирали последния месец, вече са над 400 хиляди“. Това отчете след месец работа служебният здравем министър д-р Стойчо Кацаров.

Той посочи и втора добра новина – още тази седица страната ни може да влезе в зелената зона. „Страната ни е сред първите в Европа, които са успели да въведат новите COVID сертификати. Така нашите сънародници няма да вадят и дублират документи. Въпреки че крайният срок е 1 юли ние успяхме вече да го въведем“, коментира още Кацаров.

„Здравната ни система и без COVID се нуждае от реформа, тя може да работи много по-добре“, каза още Кацаров.

По думите му стана ясно, че ще се работи и по план за действие при евентуална нова вълна на ковид през есента, той ще бъде публикуван на сайта на Министерството на здравеопазването.

Министърът на икономиката Кирил Петков отчете осветляването на 946 милиона лева кредити на 8 фирми, отпуснати от ББР. „След това сложихме нов Устав на банката, според който максималният заем е 5 млн. лева, така че да не се дават по 100 млн. кредити от банка, която трябва да подпомага малкия и среден бизнес“, допълни Петков.

Той очерта като следваща крачка съставянето на комисии в Държавната консолидационна компания и в Българската агенция за експертно застраховане.

„Заедно с министър Василев стартирахме Програмата за възстановяване за 2,5 млрд. лева, които ще бъдат достъпни за малки и средни предприятия. По отношение на инициативата „Три морета“ за пръв път у нас ще бъдат поканени Гугъл и Амазон у нас“, каза още икономическият минитър.

„Нашата първа задача беше да изготвим в спешен порядък план сметка за изборите, за което имахме само един ден. Успяхме да продължим част от мерките и да осигурим извънреден ресурс в размер на около 2,5 млрд. лева, за да успеем да запазим мерките, насочени към най-уязвимата част от населението“. Това заяви министъра на финансите Асен Василев.
Източник: novinite.bg
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			ЗДРАВЕЙТЕ!

Знам, че толкова много хора са кандидатствали за кредит в продължение на толкова много години и не са били отпуснати поради тази пандемия, някои инвестиционни компании помагат на някои лица в тази страна и други страни. Целта им е да дават заем според месечния ви доход и ако имате нужда от друг вид заем, те все пак ще ви дадат, но ще трябва да преминете през нормалния процес. Имате ли недостиг на пари и имате нужда от пари, за да поправите някои неща, преди да получите заплатата си? свържете се с тях сега, защото те отговарят на хора, които се нуждаят от малко количество кредит, за да се хранят, плащат такса за обучение, преди да получат заплатата си. Организацията може да ви даде заем за покупка на къща, закупуване на кола и също да започне бизнес за вас. Техният лихвен процент е за подкрепа за пандемия е 2%, продължителността на заема не надвишава една година. Компанията дава от 4000 турски лири и повече.

Компанията също има своя инвестиционна платформа, която плаща по-високо от всяка инвестиционна компания.

Това е техният имейл: vernoninvestmentandloanservice@gmail.com
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			5 храни, полезни за работата на панкреаса
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			Защо мъжете губят интерес към половинките си?
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			Понякога се случва един мъж да е силно заинтересуван от вас, но впоследствие интересът му да спадне. » Прочети
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			Какво ще се случи с тялото ни, ако гладуваме и пием само вода един ден
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			Със сигурност сте чували за лечебния глад. » Прочети
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			Съвпадът на Марс и Сатурн в Риби на 10-11 април: Какво да очаква всяка зодия?
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			Затегнете коланите - през април ни очаква едно от най-мощните събития, по време на които Висшите сили ще задействат закона на справедливостта и съдбата. » Прочети
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			4 подправки, които горят мазнини
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			Какво е храната без подправки? Безвкусна, безинтересна, лишена от влиянието си върху апетита. » Прочети
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			Признаците, че сте по-секси, отколкото си мислите
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			Понякога често не осъзнаваме силата на привличането, която притежаваме. » Прочети
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			Кои са действията, с които отблъсквате мъжете моментално?
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			Влюбени сте в някой мъж, който обаче не ви обръща достатъчно внимание. » Прочети
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			Тамара Глоба: Април отваря портите на успеха за тези зодии
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			Началото на всеки месец традиционно носи очаквания за положителни промени и надежда за подобряване на ситуацията. » Прочети
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			8 април е фатален заради енергията, отделена при срещата на Слънцето и Луната във войнствения Овен
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			Астролози и астрономи тръпнат в очакване на слънчевото затъмнение днес. » Прочети
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			9 причини да изпитвате постоянен глад
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			Станимир Михов е сертифициран фитнес инструктор от Националната спортна академия, персонален треньор и консултант по спортно хранене. » Прочети
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